

ERRATA

В №4 «Вестника Балтийского федерального университета им. И. Канта» (гуманитарные и общественные науки) за 2022 г. в статье Н.П. Таньшиной на с. 42 вместо: «(вероятно, Прадт вспоминает книгу Даниэля Дефо, вышедшую в 1726 г., и обыгрывает план лилипутов в отношении Гулливера)» следует читать: «(вероятно, Прадт вспоминает книгу Джонатана Свифта, вышедшую в 1726 г., и обыгрывает план лилипутов в отношении Гулливера)».